
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Répondre par vrai ou faux  aux propositions suivantes (sans justification) 
Soient A et B deux points distincts du plan 

1) Le barycentre G des points pondérés (A,3) et (B, 3)−  est ce lui des points pondérés  

(A, 3) et (B,1)−  

2) Le barycentre E des points pondérés (A,2) et(B, 1)−  appartient à [ ]AB  

3) Soit x un réel, le barycentre G'  des points pondérés 2(A ,x 1) et (B,2x)+  existe pour tout  

    réel x  

 
 
 

Pour tout réel x on pose : 2P(x) x 4x 5= + −  

1) a) Résoudre dansℝ  l’équationP(x) 0=  

    b) Factoriser P(x)  

    c) Déterminer  suivant les valeurs de x le signe de P(x)  

    d) Résoudre alors, dansℝ , l’inéquation  2 23x 5 2x 4x− ≥ −  

2) Soit l’expression
22x x 3

F(x)
P(x)

− −=  

    a) Déterminer l’ensemble de définition de F 
    b) Résoudre, dansℝ , l’inéquation F(x) 0≥  

 
 
 
Soit ABC  un triangle 
1) Construire le point E barycentre des points pondérés (A,2) et (B,1)  

2) Soit G le barycentre des points pondérés (A,2) , (B,1) et (C,1)  

    a) Montrer que G est le barycentre des points pondérés (E,3)et (C,1)  

    b) Construire le point G  

    c) Montrer que pour tout point M du plan 2MA MB MC 4MG+ + =
����� ����� ����� �����

 

    d) En déduire l’ensemble { }M plantelsque 2MA MB MC 8ζ = ∈ + + =
����� ����� �����

 

3) Soit I le milieu de [ ]BC  

    Déterminer l’ensemble { }M plan telsque 2MA MB MC 2 MB MC∆ = ∈ + + = +
����� ����� ����� ����� �����
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